
FELHÍVÁS 

a Tér-Gazdaság-Ember 2021/2. tematikus számához 

 

A Tér-Gazdaság-Ember 2021/2. számát a regionális tudománynak szenteljük abból az 

alkalomból, hogy köszönetünket fejezzük ki Rechnitzer János Professzor Úr több évtizedes 

munkájáért. Prof. Dr. Rechnitzer János, a Széchenyi István Egyetem volt rektor-helyettese, a 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar volt dékánja, a Regionális- és Gazdaságtudományi 

Doktori Iskola alapítója és volt vezetője, a Tér-Gazdaság-Ember folyóirat szerkesztőbizottsági 

elnöke 2020 őszén nyugdíjba vonult. Professzor Úr továbbra is aktívan közreműködik az 

Egyetem és a Kar életében, aktívan kutat és oktat, illetve segíti a folyóirat munkáját. 

 

Szeretnénk a folyóirat 2021/2. tematikus számában olyan írásoknak helyet adni, melyek 

tisztelegve Professzor Úr munkássága előtt a regionális tudományokhoz kötődnek, legyenek 

azok tudományos tanulmányok, ismeretterjesztő írások, esettanulmányok. Még korábban nem 

publikált írásokat várunk. A tanulmányok támogató lektori vélemények után jelenhetnek meg. 

Szeretnénk egy olyan rovatot is, melyben személyesebb hangvételű rövidebb írások jelennénk 

meg Professzor Úrhoz kapcsolódódon, így ilyen hangvételű írásokat is szívesen fogadunk. 

 

A tanulmányokat és egyéb, a tematikus számba szánt anyagokat a 

tge.szerkesztoseg@gmail.com címre várjuk 2021. március 1-ig. A levél tárgyába kérjük 

beleírni az alábbiakat: 2021/2. szám, szerző(k) neve 

 

Kérjük, hogy a publikálással kapcsolatban Reisinger Adriennt keressék a 

tge.szerkesztoseg@gmail.com címen. A folyóiratról itt lehet tájékozódni: https://tge.sze.hu A 

kézirat formai követelményei itt találhatók: https://tge.sze.hu/szerzoknek  

 

A kötetet Rechnitzer Professzor Úr számára meglepetésnek szánjuk, így kérjük, hogy a felhívást 

ne osszák meg Vele. Köszönjük. 

 

 

Győr, 2020. december 10. 

 

Dr. habil Reisinger Adrienn 

egyetemi docens, dékánhelyettes, főszerkesztő 

 

Dr. Dernóczy-Polyák Adrienn 

egyetemi docens, főszerkesztő helyettes 

 

Dr. Konczosné Prof. Dr. habil Szombathelyi Márta 

egyetemi tanár, vendégszerkesztő 

 

Dr. Lados Mihály, CSc 

tanszékvezető egyetemi docens, vendégszerkesztő 
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